
南京锦湖轮胎有限公司新能源汽车高性能轮胎生产线第二批升级改造项目
环境影响评价征求意见稿公示

一、项目概况

随着最近电动汽车市场的迅速发展，为了满足电动汽车专用轮胎需求和高英寸轮胎的需求，南京锦湖轮胎拟在原有厂房进行改造，对现有的轮胎生产线进行设备更新，购置成型机，硫化机，TUG，动平衡等，技改完成后，年新增新能源高性能轮胎140万条。
二、建设项目对环境可能造成的影响概述

项目投产后，经预测，拟建项目排放的大气污染物主要为SO2、NOx、颗粒物、非甲烷总烃、硫化氢等，对大气环境影响较小。

项目废水经厂区内污水处理站处理达标后排入市政污水管网接管浦口经济开发区污水处理厂集中处理后达标排放，对周边水环境影响较小。

项目主要噪声源经合理布局，并采用隔声、消声、吸声等有效治理后，厂界噪声能达到《工业企业厂界环境噪声排放标准》（GB12348-2008）中3类排放标准限值要求，不会改变当地的声环境功能区类别。

本项目产生的固体废物采用综合利用、委托清运处置等方法治理后，不会产生二次污染的问题，不会对环境造成污染和产生不良影响。

三、预防或者减轻不良环境影响的对策和措施要点

本项目采用先进的管理经验和污染控制措施，污染物排放量的综合情况达到国内外同类企业先进水平，符合清洁生产的要求和循环经济的理念。

本项目产生的废气主要为颗粒物、非甲烷总烃、硫化氢、臭气浓度、二氧化硫、氮氧化物等，废气的收集效率较高，产生浓度和速率都比较低，经配套的废气治理设施处理后达标排放。

本项目废水主要是硫化废水、软水制备浓水等，与现有硫化废水、软水制备浓水等废水水质基本相似，纳入厂区现有污水处理设施处理可行，生产废水处理采用“隔油+二级（混凝+气浮）”处理工艺，生活污水处理采用“A/O+MBR”处理工艺，处理达标后排入市政污水管网，最终排入浦口经济开发区污水处理厂处理后排入高旺河。废水能做到达标排放。

本项目通过选用低噪声设备、设备基础减振、室内墙体隔声、距离衰减、设置消声器吸声、弹性连接替代硬连接等措施，并加强对设备的维护、保养等，项目投入运行后，预测厂界噪声均能达到《工业企业厂界环境噪声排放标准》（GB 12348-2008）中3类标准限值。

本项目产生的一般工业固废暂存在一般工业固废仓库，外售综合利用；危险废物的贮存按照《危险废物贮存污染控制标准》（GB18597-2023）进行，委托有相关危险废物处置资质的单位处置。

四、环境影响报告书提出的环境影响评价结论要点

项目符合国家和地方产业政策，符合工业园区规划、规划环评及审查意见，符合区域“三线一单”；项目所在区域环境质量现状满足对应的环境质量标准；项目位于南京浦口经济开发区；项目建设对地表水、地下水、大气、声环境、生态的影响较小，不会改变区域生态环境功能；项目采用的环境保护和风险防范措施可行；项目选址合理，不存在重大环境制约因素；项目在建设过程认真落实报告提出的环境保护和风险防范措施后，对外环境的影响可接受，且环境风险可控。因此，从生态环境保护角度考虑，项目建设可行。

五、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

（1）环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接：

链接: https://pan.baidu.com/s/1cVj-sjjLcHHIdywPrd0MAg?pwd=kjrb 提取码: kjrb 

（2）查阅纸质报告书的方式和途径：前往公司查阅纸质报告书。

六、征求公众意见的范围和主要事项

征求公众意见的范围主要是项目附近企事业单位的职工及附近的居民，主要事项包括您对该项目建设与否所持的态度和原因，对该项目在环保方面有何建议和要求，以及对环境保护行政主管部门审批该项目有何建议和要求等。

七、公众意见表的网络链接

公众意见表的网络链接：

链接：https://pan.baidu.com/s/1VaacP2H1hwXCbLXPL7GZ0w?pwd=6bun，提取码：6bun

八、公众提出意见的方式和途径

（1）来电咨询

建设单位：南京锦湖轮胎有限公司
联系人：陈总    联系电话：025-86929000
环境影响评价机构名称：江苏正泓环保科技有限公司
联系人：黄工    电话：13337900024
（2）以电子邮件形式将提出的意见发送至以下邮箱：wychen@kumhotire.com
九、公众提出意见的起止时间

公众可在本次公示之日起5个工作日内，通过电话、传真、电子邮件等方式向建设单位或环境影响评价单位提出宝贵意见。

南京锦湖轮胎有限公司
2025年3月7日

